

开发商热炒“青奥概念”助涨房价

南京成功申办青奥会的消息传出之后，房价会不会受到影响？业内一致认为：肯定受影响，并且是刺激房价上涨的影响。记者调查发现，和青奥会“沾亲带故”的一些在售楼盘已经打起了“青奥概念”，涨价“前哨战”此起彼伏，而奥体周边的二手房主在春节以后也是“逆市”挂高房价。

那么，楼盘和青奥会沾上边了，房价就必涨吗？

»记者调查

河西 2万元/m²将是河西的起售价？

房价上涨指数:★★★
代表楼盘:仁恒江湾城等



仁恒江湾城 河西的奥体中心将承担2014年青奥会55%的赛事，开发商认为这显然会助涨房价。以附近的融侨中央花园为例，从2008年7326元/m²的起售价开

始，一直飙涨到去年年底1.75万元/m²左右的均价。昨天该楼盘相关人士表示，初定3月份分批推出的148套花园洋房，销售均价将在2.2万~2.5万元/m²之间。

“我们现在无房可售了，下一批将在下半年推出。”仁恒江湾城售楼处表示“去年收盘的一

批房源售价已经在2.1万~2.2万元/m²之间，新一批房源的售价肯定不会便宜”。

■业内点评

新浪乐居南京站主编王小军：青奥会给奥体和整个河西带来的是基础设施、商业配套等进一步的完善，由此带来的人气和商业氛围会提升河西的房价。

“我认为青奥会有助于房价上涨作用。”南京苏鼎房地产研究所所长宋坚说，但这个助涨应是在2~3年以后，今年不会有这么快的效果，“因为政府对楼市的调控抑制是严厉的，没有看到放松的迹象啊！”

宋坚也认为，如果说青奥会未来对南京的房价有较大的助涨作用，最先得益的应该是江北板块，轻轨铺到六合、纬七路隧道的开通，地铁1号线的北延等等，将大大刺激江北房价的补涨。

»各方反应

专家 助涨作用没那么快显现

“我认为青奥会有助于房价上涨作用。”南京苏鼎房地产研究所所长宋坚说，但这个助涨应是在2~3年以后，今年不会有这么快的效果，“因为政府对楼市的调控抑制是严厉的，没有看到放松的迹象啊！”

宋坚也认为，如果说青奥会未来对南京的房价有较大的助涨作用，最先得益的应该是江北板块，轻轨铺到六合、纬七路隧道的开通，地铁1号线的北延等等，将大大刺激江北房价的补涨。

房主 奥体房主先涨价

在开发商还在偷偷策划“青奥概念”提升房价的暗战之时，一些房主早就按捺不住了。某房主在节前挂售了一套嘉业阳光城二期4楼的房产，127平方米188万元，节后上班第一天，就将房价提高到了195万元，涨了7万元，理由就是青奥会的原因。

多家房产中介公司反馈的信息也显示，节后奥体周边楼盘的二手房房主纷纷“出动”，单套房价涨幅约在2万~8万元之间，个别房源的房价上涨能达到10万元。365地产家居网置业频道总监单伟表示，青奥会确实让房主的心理发生了变化，但现在二手房成交量并不高，短期内这样涨价也只会导致“有价无市”。

网友 近六成网友认为“青奥会推高房价”

365地产家居网在线统计的调查结果显示：有59.15%的网友认为“青奥会在南京举办会推高南京房价”，只有21.3%的网友选择了“不会”，选择“可能会，但影响不大”的网友占比为19.55%。不过，仅有23.79%的网友选择“会赶在青奥会举办之前在奥体买房”，61.38%的网友选择了“不会”。

另外，在对河西房价是否还有上涨空间的调查中，超过一半的网友认为河西房价还要涨。

快报记者 尹晓波

他们的首付都缴了 浦口地王继续“老赖”

快报讯 (记者 尹晓波)2月9日，南京市国土局对外出让了5幅地块，总土地出让金额达到27.775亿元，按照新规拿地的开发商首付款不得低于50%，都缴齐了吗？国土局人士昨天答复说“都按时缴齐了”。不过，2月9日快报报道的“浦口地王老赖”，到期该缴的出让金依然还拖欠着。

“到现在欠了22天了。”快报披露东方置地开发商“拖缴”浦口区花卉大道01地块出让金一事之后，昨天该开发商依然没有按时缴纳出让金。按照合同规定：这一地块成交价款为8.1亿元，2009年10月29日签订出让合同，开发商应于2009年10月29日前缴付出让金的30%，二期出让金应该于今年1月30日之前缴付成交价款的40%(3.2亿元)。国土部门知情人士透露说，一直在催缴，但没有回应，因为是欠缴，目前还没达到收回地块的条件。

业内人士认为，这一地块拿地的楼面地价就高达4231元/m²，而现在江北的房价也就在七八千元一平米，不卖到1万元以上，开发商怎么可能有钱赚呢，拖欠出让金不缴，一方面可能是开发商的资金不足，另一方面也可能是开发商信心不足，和政府部门玩起了“拖”字诀。

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询电话:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

鼓楼区读者问:

春节期间，忙于应酬，几乎天天烟酒不断，现在出现尿频、尿急、尿不尽等现象。这样很影响工作，非常着急。请问，我该怎么办？

南京建国男科医院主任医师郑世广:

根据您的所述，您可能是患了前列腺炎。每年春节后都会出现前列腺疾病的就诊高峰，这与春节期间的不良生活习惯有很大关系。再加上久坐、憋尿、吸烟、过度饮酒等各种原因导致前列腺经常处于充血状态，很容易诱发前列腺炎。建议您尽快到专科医院检查，确定病因。建议您采用前沿设备配合药物治疗，目前我院采用“太空光动力三维聚焦治疗系统”，治疗光动力波直达深部病变组织，彻底清除炎症及毒素，达到标本兼治，其疗效受众多患者及男科同行一致好评。

常州读者问:

我和爱人之前性生活都很正常，前阶段有次性生活失败之后，就感觉再进行性生活时就难以勃起了，好像阳痿了。求助专家，这可如何是好？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您所说的这种情况提示您可能存在勃起功能障碍(ED)。而引起ED的原因很多如：如：精神因素；性生活过频或是过频手淫；任何可能导致阴茎海绵体动脉血流减少的疾病；内分泌疾患、慢性病和长期服用某些药物；前列腺炎、前列腺增生反复发作久治不愈等。建议您到专科就诊，详细检查，以明确病因病情，进行个性化治疗，以达到理想的治疗效果。推荐采用男科前沿技术“动脉血管激活技术”治疗ED，该技术对性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。

奥南

眼看着房价往1万元/m²跑了

房价上涨指数:★★★
代表楼盘:金地自在城等



金地自在城 市政府将在奥体中心南面建造一个青奥村，建筑面积在15万平方米左右，计划建造4000套左右15~16平方米的公寓，并且是作为商品住宅开发项目

的一部分，青奥会结束后，这些住宅将作为商品房向市民出售。而青奥村也再次将“奥南板块”拉入楼市视野。去年下半年以8000元/m²均价开盘的板桥金地自在城项目，年底第二批房源售到了9300元/m²的均价，而青奥会落户南京之后，有传言金地下一批次的房源将开

打“青奥概念”，售价铁定在1万元/m²以上。

■业内点评

王小军：奥南板块是一个全新的板块，在河西土地供应不济之后，河西的居住必然外延至南部，类似金地自在城这样的项目，将让更多买房人所熟知。

江北

不到两年，隧道口房价快翻番了

房价上涨指数:★★
代表楼盘:阅景龙华等



阅景龙华 为承办青奥会的分赛区，浦口区日前已披露将在江北的纬七路隧道出口边，投资20个亿打造华东地区最大的滑雪馆，这个滑雪馆的速滑雪道将高达80米。

“隧道一通，房价自然涨；赶上青奥会，房价还得涨。”2008年5月份，田先生以4500元/m²的价格购买了离隧道较近的阅景龙华楼盘的一套房子，今年1月份收房之后，多家中介公司告知他现在二手房价已经卖到了7500元/m²以上。他觉得如果以后楼盘附近有了滑雪馆这样的场

馆，势必还要带动房价上涨。

实际上，在365地产家居网、安居客等多家房产网站上，多数“炒房性质”的二手房房主已经将挂牌单价提到8500元/m²以上。

■业内点评

王小军：隧道的开通及青奥会的举办，肯定会对江北的房价有帮助。

江宁

只要有赛事，都能“混个脸熟”

房价上涨指数:★★
代表楼盘:托乐嘉等



托乐嘉 南京成功举办青奥会之后，作为“三大场馆区”之一的江宁备受瞩目。加上今

年地铁1号线南延的开通、6号线的即将开建等消息也将给江宁房价增色。

记者了解到，去年11月份

售价在8500元/m²左右的将军路楼盘托乐嘉，初定3月份以后新推的房源售价将在9500元/m²以上。同时，位于将军路上的翠屏紫气云谷，去年年底也传出花园洋房可能冲到2万元/m²的消息。一家楼盘的销售副总笑着说，6号线就在将军路设站，未来

房价不涨也不行。

■业内点评

王小军：江宁板块，会在青奥会期间因为比赛项目的缘故“混个脸熟”，类似如果在六合金牛湖承办水上项目，金牛湖也是“混个脸熟”。当然，江宁这样的板块，因为地铁等基础设施配套的完善，房价上行也是必然的。

新房过年不能空？

■楼市大家谈

网友“laker”发帖：

刚装好的房子，去年12月入住，春节前订好车票准备回老家过年的，结果有老南京同事说，“不行！新房过年不能空，要留下过年”。

不能不相信老规矩啊，是吧。所以退了车票，一个人在南京过年。

大家听说过这个规矩吗？

网友回帖：“一梯四户”：这就是传说中的独守空房？

“城南人”：不只是住，还要把煤气灶打开烧一烧，以后的日子才能火。

春天来了，夏天还会远吗？

春季减肥总动员

经过一冬的休养生息，特别是刚过去的春节长假的滋养，很多人赫然发现恐怖的赘肉已经悄悄爬上了身体。然而，初春的阳光已经洒向人间，实在不能再靠厚密的冬装巧妙掩饰了。减肥，迫在眉睫！

春季减肥，以美的名义

春节大假，文哥带着梅梅来到了海南三亚，尽情享受着脱去冬装后的夏日激情。沙滩上，小两口一会儿戏水，一会儿又去追逐海浪，玩儿得不亦乐乎！梅梅俯身想去捡沙滩上那颗晶莹的彩贝，谁知刚蹲下就“唰”的一声——泳衣的臀部被撕裂了一条大口，顿时，春光外泄，丰满的臀部露出了一大片。紧接着，一小男孩欢呼道：“哦！胖阿姨的肉肉都掉出来啦！”尽管文哥慌忙用浴巾给她包

住，但面对众人惊异的目光，梅梅的脸还是被羞得通红……

好难得碰上个春节可以休息7天，敞开吃、敞开耍、敞开睡便变得理所当然起来。拿张姐的话说，就是：“辛苦一年，难道在春节还要亏待自己啊！”结果，昨天张姐一同事的小孩到办公室玩，进门就和大家打招呼，小嘴巴甜言蜜语地对着还没满37岁的张姐喊：“婆婆好！”

37岁就当了婆婆，呵呵，也不知道她是不是应该用“福气好”来安慰自己。春节期间放纵的吃喝和不规律的生活方式，极容易使体内聚集脂肪和毒素。如果不及时把这些脂肪和毒素分解并排出体外的话，臃肿的体态和暗黄色斑、皱纹密布的皮肤问题，就会死缠着你，让你终日不得安宁了！

春季减肥，以健康的方式

虽然人们减肥的出发点各有不同，但大家对减肥的共同愿望却都是“速战速决”。如果错误地选择了一些减肥方法，盲目追求减肥效果，既伤害身体，又极易反弹，常常导致减肥失败。我们推荐大家选择洛丽塔的减肥项目。

洛丽塔美容连锁的减肥在南京甚至全国都是非常有名的，很多美容院选择加盟洛丽塔的减肥技术，她们在南京现在有11家门店。洛丽塔的减肥甄别肥胖体质、体型，辨证瘦身，治疗时间短，见效快，有一位顾客创造的单日掉重记录是11斤（体重243斤）；具有快速减腹、瘦腿、细腰、提臀、收紧皮肤的效果；鸭鱼肉蛋三餐营养保证，让你既能瘦又可以保证健康。

洛丽塔减肥的课程众多，有针对全身的，也有针对局部的，还有引进国外的全球顶尖纤体瘦身品牌，一站式解决你的肥胖问题。